

VYSOKÁ ŠKOLA EVROPSKÝCH A REGIONÁLNÍCH STUDIÍ, o.p.s.

Žižkova 6, 370 01 České Budějovice

Posudek vedoucího bakalářské práce

Jméno a příjmení studenta: Tomáš Kubík

Název bakalářské práce: Spokojenost občanů s rozvojem města Příbram

Studijní obor: Regionální studia

Titul, jméno a příjmení vedoucího práce: PhDr. Lenka Rozboudová Havelková, Ph.D.

Hodnocení bakalářské práce

Kritérium hodnocení (označte křížkem)	Stupeň hodnocení						
	stupeň	A	B	C	D	E	F
	číselné vyjádření	1	1,5	2	2,5	3	-
aktuálnost a náročnost práce		X					
formulace cílů a úroveň jejich naplnění					X		
vhodnost členění práce				X			
teoretická úroveň zpracování				X			
metodická úroveň zpracování				X			
reprezentativnost a rozsah použité literatury		X					
úroveň práce s literaturou		X					
dodržování bibliografických norem		X					
úroveň formálního zpracování (estetická, grafická a jazyková)				X			
vazba výsledků práce na její obsah				X			
vlastní postoje a hodnocení				X			
uplatnění práce v praxi / výuce		X					
Celkové hodnocení bakalářské práce				X			
Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě		ANO	X	NE			

Stručné verbální hodnocení bakalářské práce:

Autor bakalářské práce si klade za cíl zhodnotit jednotlivé aspekty rozvoje města Příbram a zjistit spokojenost občanů města s tímto rozvojem. Lze konstatovat, že cíle práce byly splněny pouze částečně, některým deklarovaným oblastem je věnováno pouze velmi málo pozornosti, proto nelze jejich zhodnocení považovat za komplexní. Praktická část práce je založena na porovnání dvou dotazníkových šetření a doplněna o informace z řízených rozhovorů s představiteli Města Příbram. I přes některé nedostatky práce přináší zajímavé podněty, které by mohly být využity místní samosprávou. Po formální stránce je práce na dobré úrovni. Práce odpovídá všem požadavkům kladeným na bakalářskou práci, proto doporučuji k obhajobě.

Otázky k obhajobě:

1. Jakým způsobem by mohlo zpřístupnění vojenského prostoru Brdy změnit územní plánování Města Příbram?
2. Domníváte se, že Město Příbram v dostatečné míře využívá dotací z fondů EU? Uveďte příklady projektů, pro jejichž realizaci bylo dotací využito. Uveďte, které projekty by dle Vašeho názoru mohly být dotacemi z EU podpořeny a proč.

Datum: 20. 8. 2014

Podpis vedoucího bakalářské práce: Lenka Rozboudová, v. r.

Klasifikační stupnice VŠERS – platnost od akademického roku 2008/2009

Stupně	Číselné vyjádření	Slovní vyjádření Definice
A	1	VÝBORNÝ (excellent) vynikající výkon pouze s malými chybami
B	1,5	VELMI DOBRÝ (very good) nad průměrným standardem, ale s chybami
C	2	DOBRÝ (good) obecné vyznění práce s řadou zřetelných chyb
D	2,5	USPOKOJIVÝ (satisfactory) přijatelný, ale s významnými nedostatky
E	3	DOSTATEČNÝ (sufficient) výkon nad hranicí minima
F	-	NEÚSPĚŠNÝ (fail) je zapotřebí značné množství další práce